

客户端

标题

搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台

**中国社会科学网**WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办  
中国社会科学院杂志社承办

2018年12月4日 星期二

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家  
资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 &gt;&gt; 资讯 &gt;&gt; 本网原创

## 义乌双林佛教文化历史与当代价值研讨会在浙江召开

2015年06月23日 16:28 来源：中国社会科学网 作者：邹青山 张筱

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量

中国社会科学网讯 6月20、21日，由中国社会科学院社会学研究所与义乌市政协联合主办，义乌文化广电新闻出版（体育）局、义乌佛堂镇人民政府、佛堂文化旅游区管委会承办的“义乌双林佛教文化历史与当代价值”研讨会在浙江义乌幸福湖国际会议中心举行。本次研讨会的主题旨在通过对义乌双林佛教文化的挖掘研究，探索与当代社会的关联，以及如何在新的历史条件下对优秀历史文化加以传承，同时为义乌市编制“十三五”文化发展规划纲要提供智力支持。

全国人大常委、中国社会科学院学部委员、世界宗教研究所所长、中国宗教学会会长卓新平，社科院世界宗教研究所党委书记、副所长、中国宗教学会常务副所长曹中建，社科院学部委员、佛教研究中心主任、宗教研究所佛教研究室研究员魏道儒，社科院信息情报研究院党委书记、研究员姜辉，社科院中国特色社会主义理论体系研究中心主任、研究员尹韵公，社科院考古研究所文化遗产保护研究中心主任、研究员杜金鹏，社科院考古研究所边疆考古研究中心主任、研究员李裕群等十几位专家学者，浙江省民族宗教委副主任倪忠扬，义乌市党政领导盛秋平、宋英豪、傅春明、王迎、毛湘宏、刘峻，佛教界人士，部分高校代表出席研讨会。研讨会分别由魏道儒、尹韵公主持。

义乌双林文化的核心是依托双林寺形成的一种综合性佛教文化形态，其中蕴含着超越历史、超越信仰、具有永恒价值的生活智慧和美德，是以南北朝时期梁代傅大士为代表的禅宗文化的典范。

与会专家分别从义乌双林文化的结构、内涵与价值，义乌先进商业思想的全球书写和弘扬优秀传统文化、培育社会主义核心价值观，义乌“十三五”文化发展规划纲要建议策略等方面阐释了自己的观点和看法。

研讨会期间，专家学者还实地考察了双林文化的发源地和中国维摩禅始祖傅大士的弥勒祖庭、陈望道故居、全国文物保护单位黄山八面厅和义乌佛堂镇古建筑群。

（邹青山 张筱）

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

（责编：李洁琼）

### 相关文章

[义乌首破出租车垄断坚冰](#)[浙江省委党校春季中青年干部培训一班赴义乌现场教学](#)[义乌为何能做大文交会](#)[新丝路上再出发 义乌紧抓新机遇谋求新跨越](#)[义乌：小商品之城的色彩](#)[首趟“义新欧”中欧班列满载“年货”回程抵达义乌](#)[日本侵华史料研究国际学术研讨会在义乌举行](#)

**我的留言**[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名

6193



提交

**所有评论仅代表网友意见****20人参与 0评论**

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)